
Η γκαλερί ΄΄papatzikou΄΄ λειτουργεί από τον Δεκέμβριο του 2006. Έχει ήδη παρουσιάσει έναν σημαντικό αριθμό καταξιωμένων καλλιτεχνών, σε ατομικές και ομαδικές εκθέσεις. Δίνει βήμα σε νέους καλλιτέχνες και συμβάλλει στη στήριξη σύγχρονων προτάσεων τέχνης. Συμμετέχει και οργανώνει εκθέσεις - γεγονότα και εκτός του χώρου της. Στόχος της γκαλερί μέσα από το έργο των συνεργατών της να υπηρετεί και  να παρουσιάζει τη σύγχρονη εικαστική έρευνα πολύπλευρα.
ΕΚΘΕΣΕΙΣ
· 14/12/2023-30/01/2024 ΣΤΙΓΜΑΤΑ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ   Ρένα Ανούση, Ιωάννης Αντωνόπουλος, Μανόλης Γιανναδάκης, Στέφανος  Δασκαλάκης, Χρίστος  Καράς, Νίκος Κασκούρας Γιώργος Κυπρής,, Κυριάκος Μορταράκος, Χρόνης Μπότσογλου, Pino PandolfiniI, Σπυριδούλα Πολίτη, Δήμητρα Σιατερλή.  (κατάλογος)  
·  14-17/09/2023  ART-ATHINA   Άγγελος Αντωνόπουλος, Γιάννης Ζιώγας, Γιώργος Κατσάγγελος, Άρτεμις Ποταμιάνου
· 15/10 – 30/11/2022  Έργα από το ντεπό, ομαδική συνεργατών
·  17/12/2022 -17/01/2023   ΄΄Μετα-πόλεις΄΄ Μαρία Παριανού (έντυπο)  
· 16 - 19 /9/ 2022    ART-ATHINA  Γιάννης Ζιώγας, Γιώργος Κατσάγγελος, Μαρία Παριανού, Δήμητρα Σιατερλή 
· 10-11 /08/2022 Video Art-Project, Διεθνής Συνάντηση Video Art στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου, σε συνεργασία με το τμήμα Φωτογραφίας του Α.Π.Θ., επιμέλεια: Γιώργος Κατσάγγελος.
· 16/4/2022 Αναψυχή. Αγγέλικα Παπαδοπούλου (κατάλογος) 
· 12-21/11/21 ART-ATHINA POP UP  King George Hotel   Άρτεμις Ποταμιάνου
· 1/11/2021 ART-ATHINA VIRTUAL    Μανόλης Γιανναδάκης, Χάρης Κοντοσφύρης,  Ιωάννης Μπελημπασάκης, Άρτεμις Ποταμιάνου 
· 28/10/2021  -  30/11/2021 ΚΟΙΝΟΙ ΤΟΠΟΙ, Ιωάννης Μπελημπασάκης,ART στο Κλιμακοστάσιο  (κατάλογος)  
· 1/1/2021 έως … (συνεχίζεται)   ART στο Κλιμακοστάσιο   ΄΄κεκλεισμένων των θυρών΄΄   ( video)  
· ART-ATHINA  2020, / Virtual  Άγγελος Αντωνόπουλος. Γιώργος Κατσάγγελος, .Χάρης Κοντοσφύρης,  Άρης Κατσιλάκης, Άρτεμις  Ποταμιάνου, Κωστής Τριανταφύλλου,  Γιώργος Τσακίρης  (έντυπο)  
· 18/2/2020 BALKAN MASKS  Συνεργασία με το Εθνογραφικό Κέντρο Γιώργη Μελίκη-Κέντρο Έρευνας Μάσκας   
· 21 – 24 /11 / 2019 ART-THESSALONIKI, Μανώλης Γιανναδάκης, Άρης Κατσιλάκης,, Νικόλας Μπλιάτκας, Evelyn Walner Papadopoulos,  Άρτεμις Ποταμιάνου, Κωστής Τριανταφύλλου, Γιώργος Τσακίρης  
· 9/11/ 2019 ΄΄εν-τυπώσεις΄΄  Μανόλης Γιανναδάκης (κατάλογος)   
· 23/9- 23/11/ 2019 Art  Stories  Αρτέμις Ποταμιάνου (κατάλογος)  
· 14 – 19/9/2019    ART-ATHINA / ZAPPEION MANSION.  Άγγελος Αντωνόπουλος. Γιώργος Κατσάγγελος, .Χάρης Κοντοσφύρης,  Άρης Κατσιλάκης, Άρτεμις  Ποταμιάνου, Κωστής Τριανταφύλλου,  Γιώργος Τσακίρης (έντυπο)     
· 19-23 /07/ 2019   ART-ATHINA,  Summer Pop Up,  Costis  
· 16/05/2019 Natura morta, Άρης Κατσιλακης, Επιμέλεια: Γιάννης Μπόλης (κατάλογος)  
· 19/4/2019, "Από την ύλη στο άυλο" Έβελυν Wallner Παπαδοπούλου (κατάλογος)
· 17/1/2019 Σ(χ)ήματα στο χώρο, Επιμέλεια΅ Άρης Κατσιλάκης
· 22 -25/11/2018, <THE BLACK BOX> Άγγελος Αντωνόπουλος 3nd International Contemporary Art Fair Thessaloniki
· 16/11/2018  "THE PROMISED LAND II"  Νικόλας  Μπλιάτκας Επιμέλεια:Γιάννης Μπόλης (κατάλογος) 
· 19/6- 30/7/2018  ΄΄Δεν πλέκουμε μόνο τις Τρίτες" Ιάνθη Αγγελίογλου, Σταυρούλα Καζιάλε,  Μαρία                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Παναγιώτου, Γιώργος Τσακίρης, συν τις "Πλεξη-girls".  Επιμέλεια έκθεσης: Ηλέκτρα Σπινθηροπούλου * Συμμετέχει η ομάδα playback theather - ''Coo-Action". (κατάλογος)           .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
· 24/03/2018 ‘’πράξεων συν3χ3ι3ς’’. Βίκυς Κορακάκη, Δέσποινας Κωνσταντίνου και Γιάννη Σταμενίτη  
· 17/12/2017-30/01/2018 ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ-«Τύχην Εύχεσθαι» 2018   Αλεξάκη Μαρίνα, Αθανασιάδου Μαρίνα, Αναστασίου Κατερίνα, Βακάλη Μπέτυ, Γεωργιτσέλι Μπορισλάβα, Γιανναδάκη Ελένη, Γιανναδάκης Μανόλης, Γκανίδου Τάσσα, Διονύσης - Δήμητρα, Ζιάκας Θάνος, Καρακατσάνης Βασίλης, Καστώρη Κάλλη, Κατσάγγελος Γιώργος, Κατσιλάκης Άρης, Κοντοσφύρης Χάρης, Κορακάκη Βίκυ, Κουρουζίδου Μαίρη, Κωνσταντίνου Δέσποινα, Λατινοπούλου Αθηνά, Μανούδης Νίκος, Ναλμπάντη Σοφία, Ηρακλής Παναγιωτίδης, Μαρία Παναγιώτου, Παπαγιαννούλης Γιάννης, Παπαδοπούλου Έβελιν , Παπαδοπούλου Μαρία, Πίκου Βάσω, Σαββαίδης Γιάννης, Σμυρλή Μαίρη, Σταμενίτης Γιάννης, Τερζής Νίκος, Τσακίρης Γιώργος, Τσακίρης Κωνσταντίνος, Τσακιρούδη Φωτεινή, Φωτιάδης Φώτης, Χαμιδιελή Φωτεινή, Χατζηαθανασίου Ελένη (κατάλογος)
· 23 – 26/11/2017 Art-Thessaloniki 2nd International Contemporary Art Fair   Δέσποινα Κωνσταντίνου, Μαρία  Παναγιώτου, Ιωάννης Παπαγιαννούλης, Γιώργος Τσακίρης. 
· 14/10/2017 ΄΄Από χαρτί΄  Γιαννης Παπαγιαννουλης (κατάλογος)
· 14/06-20/07/2017 ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ «τόπου μαρτυρίες» (έντυπο)
· 25-28/05/2017 ART-ATHINA ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ «τόπου μαρτυρίες» (έντυπο)
· 07/04-20/05 2017 ΄΄ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΤΟ ΑΣΠΡΟ΄΄ – ΜΑΡΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (κατάλογος)
· 10/03-05/04/2017 ΣΗΜΕΙΟΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  συνέκθεση ΄Αγγελος Αντωνόπουλος – Γιάννης Ζιώγας
· 10/12/2016-31/01/2017 ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ Μαρίνα Α. Αλεξάκη-Άγγελος Αντωνόπουλος-Μίνως Αργυράκης –Αναστασία Ασικίδου-Κάτια Βαρβάκη-Βίκυ Βλαχογιάννη-Γιάννης Βούρος- Μανόλης Γιανναδάκης-Τάσσα Γκανίδου –Γιάννης Γούνας-Δημοσθένης Δαββέτας-Αλέξανδρος Δημητριάδης-Διονύσης & Δήμητρα -Γιώργος Ηλιάδης-Ιωάννα Καζάκη-Βασίλης Καρακατσάνης- Κατερίνα Καρούλια-Κάλλη Καστώρη-Βάσω Κατράκη-Γιώργος Κατσάγγελος-Χάρης Κοντοσφύρης-Βίκυ Κορακάκη-Δημήτρης Κουκούδης-Νίκος Κρυωνίδης-Δέσποινα Κωνσταντίνου-Velizar Krstic-Αθηνά Λατινοπούλου-Αγορίτσα Λίτσα-Φώτης Μανδατζής-Νίκος Μανούδης-Αλεξάνδρα Μαράτη-Βάντα Μαυροειδή-Σοφία Μπρατάκη-Γιάννης Μονογιός-Σοφία Ναλμπάντη-Ανδρέας Νικολάου-Αλεξία Ξαφοπούλου-Γιώργος Παναγιωτάκης-Σταύρος Παναγιωτάκης-Μαρία Παναγιώτου-Γιάννης Παπαγιανούλης-Βάσω Πίκου-Μαριλού Προκοπίου-Μανώλης Ρωμαντζής-Μιλτιάδης Σαριγιαννίδης-Κωνσταντίνος Σιδηρόπουλος-Βέρα Σιατερλή-Δήμητρα Σιατερλή-Παναγιώτης Σιάγκρης-Βασίλης Σκυλάκος- Γιάννης Σταμενίτης-Γιάννης Στεφανάκις-Γιώργος Ταξιαρχόπουλος-Νίκος Τερζής-Κωστής Τριανταφύλλου-Μαρία Τριλλίδου-ΓιώργοςΤσακίρης1Κωνσταντίνος Τσακίρης-Φωτεινή Τσακιρούδη-Φωτεινή Χαμιδιελή-Μαρία Χατζημουράτη
· 1-4/12/2016 1η  Art-Thessaloniki International Art Fair, ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ 
· 12-11 / 08-12-2016 «Εν Αναμονή» ατομική έκθεση – Κάλλη Καστώρη (κατάλογος)
·  14-10 / 10-11-2016 '’Βεροιείς αεί ποιούσι…’’ Ομαδική έκθεση Συμεών Ματσκάνης,                                                                              # ''Εν Βεροία'' Κώστας Θεοδωρίδης- Σάββας Παπαδόπουλος- Φώτης Σιμόπουλος-Τάκης Νικολαίδης - Θάνος Τρομπούκης – Στέργιος Μποζίνης                                                                                                                                                # ''Εργαστήριο Μελισσοκομίας (ΜΕΛΙνάκι)'' Πέτρος Πράπας – Μελίνα Χατζίδου                                                                            # ''Οινοποιείο Αργυράκη'' Γιώργος Αργυράκης – Κωνσταντίνος Αργυράκης – Σπύρος Αργυράκης – Σάντυ Κουτσαντά.                                                                                                                                                                                                              # ''Ποιητικός Πυρήνας'' Βασίλης Δασκαλάκης – Δημήτρης Καπετανάκης – Δημήτρης Καρασάββας – Σούλης Λιάκος – Δημήτρης Γ. Παπαστεργίου – Παύλος Παρασκευαίδης – Γιώργος Σιώμος.                                                                                     # Φιλοξενούμενος καλλιτέχνης Γιάννης Παπαγιαννούλης (κατάλογος) 
· 26-29/05/2016  Art-Αthina ομαδική έκθεση   
· 15/4-/2016 ΣΥΣΤΡΑΤΑ συνέκθεση  Δήμητρας Σιατερλή και Βέρας Σιατερλή.
· 8/3-8/4/2016‘’follow me’’ ομαδική έκθεση – Αθηνά Λατινοπούλου- Κάλη Καστώρη- Άννα-Μαρία Σαμαρα, Τάσσα Γκανίδου.
· 01/02 – 28/02/2016 ΜΑΖΙ ΘΑ ΑΝΑΨΟΥΜΕ ΤΑ ΦΩΤΑ Ένας μήνας αφιερωμένος στην οικονομική εκστρατεία της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας.
· 15/12/2015 – 30/01/2016 ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ – ομαδική έκθεση με τη συμμετοχή 107 καλλιτεχνών
· 16/10 – 8/11/2015  «ΜΝΗΜΗ ΠΟΥ ΧΑΡΑΖΕΙ» Ειρήνη Μνατσακανιάν, ατομική έκθεση. (κατάλογος). 
· 8/5 – 18/6/2015 «ΤΙΜΗς ΕΝΕΚΕΝ» ομαδική έκθεση. Γιάννης Μαβίδης, Δημήτρης Ξόνογλου, Γιώργος Τσακίρης, Ανδρέας Τσορτανίδης (έντυπο) 
· 14/3 – 14/4/2015  «for starter» ομαδική έκθεση. Δόβρης Ηλίας, Κυρμακίδου Εύη, Παναγιώτου Μαρία, Παπαδοπούλου Ελένη, Πάσχου Αργυρώ, Παπαχρήστου Σουζάνα, Πετρίδου Ελευθερία, Σοφιανοπούλου Άννη .(έντυπο). Eπιμέλεια: Γιώργος Τσακίρης.
· 16/01 – 21/02/2015 «ΑΓΙΟΤΗΤΑ ΕΝΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ» Χάρης Κοντοσφύρης. 
· 14/12/2014 – 10/01/2015 «ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ» ομαδική με τη συμμετοχή 140+  καλλιτεχνών
· 30/10 – 29/11/2014 ΑΣΤΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ 2011-2014 Βασίλης Καρακατσάνης. (έντυπο)
· 1/10 – 27/10/2014   ΕΡΓΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΑΝ  Νίκος Τερζής.   
· 23/08/2014  Η ΤΕΧΝΗ ΠΑΕΙ ΒΟΥΝΟ 3η Συνάντηση Σύγχρονης Τέχνης, εφήμερη τέχνη (υπαίθρια έκθεση φωτογραφίας στο Σέλι-Βέρμιο, στη θέση Πριόνια) με την συμμετοχή του Φωτογραφικού Κέντρου Θεσσαλονίκης. Επιμέλεια. Βασίλης Καρκατσέλης 
· 8/6/-2/7/2014 ΜΥΘΟΠΛΑΣΙΕΣ Χ2     Valentina Drutu. Didem Catal  
· 15/05 – 18/05/2014 ART-ATHINA – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΔΑΒΒΕΤΑΣ ατομική έκθεση ζωγραφικής. (κατάλογος)  
· 6/5-31/5/2014 «ΟΥΡΑΝΟΙ  / εντός – εκτός» Παύλος Βασιλειάδης
· 22/3 – 28/4/2014 «Η ΣΤΕΨΗ ΤΗΣ ΠΟΠΠΑΙΑΣ» Τάσος Πρωτοψάλτου (έντυπο}
· 16/2-16/3/2014  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΔΑΒΒΕΤΑΣ 
· 17/1/-15/2/2014 «ΣΧΕΔΙΑ-ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ, ΣΧΕΔΙΕΣ-ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ  Κώστας Ανανίδας, Μιχάλης Αρφαράς, Γιάννης Βαλαβανίδης, Βαγγέλης Δημητρέας, Λίνα Δημητροπούλου, Κλεοπάτρα Δίγκα, Κυριάκος Κατζουράκης, Χάρης Κοντοσφύρης,, Γιώργος Μήλιος, Κυριάκος Μορταράκος, Χρόνης Μπότσογλου, Κωνσταντίνος Πάτσιος, Ξενής Σαχίνης, Κωστής Τριανταφύλλου, Γιώργος Τσακίρης, Μανώλης Χάρος Eπιμέλεια: Χρήστος Θεοφίλης. 
· 15/12/2013 – 15/1/2014 «ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ» με την συμμετοχή 75 καλλιτεχνών  
· 7/11-12/12/2013 «...ΩΣ ΤΑ ΤΩΡΑ» Γιώργος Τσακίρης   
· 23/10 -5/11/2013  «Ίχνη Φωτός»  Αλέκα Τσιρόνη-Dubravka Lazic-Βασίλης Καρκατσέλης   
· 11/10-22/10/2013... «ON THE ROAD» ..φωτογραφία Νίκος Κατής-Σπύρος Μαρκογιαννάκης Μάκης Σεραφειμίδης-Βαγγέλης Τσιβάς-Κώστας Τσομάκος Επιμέλεια. Γιώργος Κατσάγγελος
· 22/9-05/10/2013...«ΕΡΓΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ» Παρουσίαση εικαστ. Εργαστ. Νάουσας Επιμέλεια..Νικόλας Μπλιάτκας    
· 20/6-30 /8/2013   ομαδική συνεργατών  
· 23/08/ 2013 Η ΤΕΧΝΗ ΠΑΕΙ ΒΟΥΝΟ 2η συνάντηση - εφήμερη τέχνη (διαδραστικό χάπενινγκ φωτογραφίας στο Σέλι-Βέρμιο, στη θέση Πριόνια) με την συμμετοχή του Φωτογραφικού Κέντρου Θεσσαλονίκης. Επιμέλεια. Βασίλης Καρκατσέλης. 
· 20/6-30 /8/2013   ομαδική συνεργατών
· 17/5-19/5/2013   ART-ATHINA 2013 Μανόλης Γιανναδάκης-Γιώργος Κατσάγγελος-Δημήτρης Ξόνογλου. Νίκος Τερζής. Κωστής Τριανταφύλλου. Γιώργος Τσακίρης. Έλλη Χρυσίδου 
· 19/4-15/5/2013   «...όταν ο γουλιανός συνάντησε τη σουσουράδα!!!» - Γιώργης Μελίκης. Επιμέλεια:  Μανόλης Γιανναδάκης 
· 16/2-16/3/2013.  «second hand photography»    φωτογραφία  - Γιώργος Κατσάγγελος 
· 18/1-8/2/2013.     «just a kid again»  ομαδική έκθεση,  75 καλλιτέχνες –  mail-art 
· 16/12/2012-12/1/2013  «ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ»  εορταστική έκθεση με την συμμετοχή 20 εικαστικών. Επιμέλεια: Γιώργος Τσακίρης.
· 15/11-10/12/2012 ΄΄...με μαύρο περίγραμμα΄΄,  Κωνσταντίνος Αρώνης - ατομική έκθεση ζωγραφικής  
· 17/03-14/04/2012: «η ποιητική του εικαστικού λόγου», ατομική έκθεση Γιώργος Σκυλογιάννης  με την συμμετοχή 17+ ποιητών (έντυπο)
· 10/02-06/03/2012: «ομαδική συνεργατών», Μανόλης Γιανναδάκης, Γιώργος Κατσάγγελος Βελισσάριος Κρίστιτς, Βίκυ Κορακάκη, Δέσποινα Κωνσταντίνου, Δημήτρης Ξόνογλου, Νίκος Τερζής, Γιάννης Σταμενίτης, Γιώργος Τσακίρης, Μαρία Χατζημουράτη. 
· 05/01-31/01/2012: «πνοές» Αλεξάνδρα  Μαράτη, ατομική έκθεση, επιμέλεια: Μανόλης Γιανναδάκης
· 12/12/2011-04/01/2012: ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ, εορταστική έκθεση με την συμμετοχή 70 εικαστικών   
· 19/11-10/12/2011: «Γιάννης Ζήκας», ατομική έκθεση,  επιμέλεια: Δημήτρης Ξόνογλου  
· 15/10-12/11/2011: ΄΄4+΄΄ Βίκυ Κορακάκη, Δέσποινα Κωνσταντίνου, Γιάννης Σταμενίτης, Μαρία Χατζημουράτη. (έντυπο)
· 16/04-30/05/2011:  «Θάνος Στόκας», ατομική έκθεση. (έντυπο)    
· 05/03-02/04/2011: Δημήτρης Ξόνογλου, Γιώργος Τσακίρης, Έλλη Χρυσίδου.  
· 22/01-19/02/2011: ΄΄WOMAN΄΄ Δέσποινα Κωνσταντίνου - ατομική έκθεση. (κατάλογος) 
· 18/12/2010-12/01/2011:  ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ, εορταστική έκθεση με την συμμετοχή 40 εικαστικών 
· 12/11/-11/12/2010: ΄΄ov-οn΄΄  Παναγιώτης Καλογιάννης - ατομική έκθεση  χαρακτικής επιμέλεια: Μανόλης Γιανναδάκης     (έντυπο)
· 09/10-30/10/2010: ΄΄΄nature morte΄΄, Κώστας Αρώνης, Κώστας Κίσσας, Βασίλης Μήτογλου, Νικόλας Μπλιάτκας, Μαρία Παπαδοπούλου, Θάνος Στόκας, Μαρία Τζιροζίδου, Έλενα Χρίστου. Επιμέλεια: Νικόλας Μπλιάτκας    (κατάλογος)
· 09/2010:  « GALLERY YOUNG»   -10th visual arts festival- Στρατόπεδο ΚΟΔΡΑ, Παναγιώτης Καλογιάννης, Δέσποινα Κωνσταντίνου, Γιάννης Σταμενίτης. (κατάλογος) 
· 31/07 – 22/08/2010  «1η Συνάντηση Σύγχρονης Τέχνης ΣΕΛΙ 2010»  Ομαδική έκθεση στο Λαογραφικό Μουσείο του Τουριστικού Ομίλου Σελίου με την συμμετοχή 17 καλλιτεχνών. Μαρία Αλωνεύτου-Μανόλης Γιανναδάκης-Θάνος Ζιάκας-Τάκης Καλογιάννης-Βίκη Κορακάκη-Δημήτρης Κουκούδης-Βελισσάριος Κρίστιτς-Δέσποινα Κωνσταντίνου-Φώτης Μανδατζής-Νικόλας Μπλιάτκας- Στέργιος Μποζίνης-Άννα Σπάρταλη-Αιμιλία Σερδάκη-Γιάννης Σταμενίτης-Νίκος Τερζής-Γιώργος Τσακίρης-Μαρία Χατζημουράτη. 
· 4/04-17/06/2010:  «META-THESIS III» - 2nd  photo-Biennale, Nermin Hammam, Lee Eun Kyoung, Roberta Vivoli, Sylvie Van Bochove, Βασίλης Καρκατσέλης,, Kari Soinio, Κωνσταντίνος – Αντόνιος Γιούτος.  Επιμέλεια: Μαρία Κενανίδου  
· 20/03-17/04/2010:     Άννα Σπάρταλη, ατομική έκθεση.  
· 16/01-16/02/2010:   Νίκος Τερζής, ατομική έκθεση      
· 19/12/2009-09/01/2010:   ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ  εορταστική έκθεση με την συμμετοχή 15 εικαστικών 
· 14/11-12/12/2009:    «%άσημοι»   Γιάννης Σταμενίτης, ατομική έκθεση. (κατάλογος)     
· 10/10-07/11/2009:  «5έντε»  Τούλα Ζαβού, Άντρι Καψάλη, Ηλίας Μαμαλιόγκας, Θεόδωρος Σπανός, Μαρία Συμεωνίδου. Επιμέλεια: Γιώργος Τσακίρης. (έντυπο) 
· 01/06-30/06/2009,   Δημήτρης Κουκούδης, ατομική έκθεση. (κατάλογος)   
· 08/05-10/06/2009:  «χρόνος και μνήμη» Μανόλης Γιανναδάκης, ατομική έκθεση. 
· 21/03-26/04/2009:  «κάτοπτρον και άλλα...»  συνέκθεση του Γιώργου Τσακίρη και Φώτη Μανδατζή. (κατάλογος)  
· 7/3-15/3/2009 ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ομαδική των BESTBEFORE – KOX – NOBRAINCELLZ – NOBRAINCELLZ - ROUFIXTE DESIGNERS PRODUCTIONS. 
·  16/01-14/02/2009:  Βίκυ Κορακάκη, ατομική έκθεση. (κατάλογος) 
· 06/12/2008-10/01/2009:  ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ   με την συμμετοχή 51 εικαστικών. 
· 24/10-22/11/2008:   «επικάλυψη μνήμης»   Velizar Kristic’, ατομική έκθεση. 
· 17/5 – 17/6/2008:     Κωνσταντίνα Κατρακάζου  
· 12/04-12/05/2008 Σταύρος Παναγιωτάκης – ατομική έκθεση ζωγραφικής.
· 1/03-30/03/2008 Γιώργος Κατσάγγελος –ατομική  έκθεση φωτογραφίας.
· 15/12/2007 -30/1/2008:  ΜΙΚΡΗ ΦΟΡΜΑ   
· 29/10 – 15/11/2007:   Στέλιος Σκούλος (έντυπο) 
· 19/09-20/10/2007:   «ex-presso»  Παναγιώτης Καλογιάννης, Κώστας Καρακώστας, Γιάννης                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Μπελιμπασάκης, Μαρία Παριανού.  Επιμέλεια. Μανόλης Γιανναδάκης (έντυπο) 
· 23/5-20/7/2007  Ingo Duennebier,  Όπυ Ζούνη, Φωτεινή Καρυωτακη, Χρήστος Κάλφας,  Χρήστος Μπουρονίκος,  Δημήτρης Ξόνογλου, Γιώργος Τσακίρης, Έλλη Χρυσίδου   
· 19/3-29/3/2007 ΄΄ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ -118 ΠΟΡΤΡΑΙΤΑ΄΄   Γιάννης Ψυχοπαίδης   
· 9/2-17/3/2007   Σώτος Ζαχαριάδης,  Γιάννης Μαβίδης,  Ανδρέας Τσορτανίδης 
· 15/12/2006 – 31/1/2007  Μανόλης Γιανναδάκης, Γιώργος Κατσάγγελος, Βελισσάριος Κρίστιτς,  Κωστής (Τριανταφύλλου), Γιώργος Τσακίρης.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 .                                                                                          
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